
ЗВІТ 
про результати здійснення антикорупційної діяльності  Університету за 

2025 рік 
 
У 2025 році в Університеті на виконання вимог статті 131 Закону України 
«Про запобігання корупції» з метою організації та здійснення заходів із 
запобігання та виявлення корупції в Університеті призначено 
уповноваженого з антикорупційної діяльності.  
 
Робота з питань запобігання та виявлення корупції в Університеті у 
звітному періоді проводилась відповідно до затвердженого Плану заходів 
щодо дотримання законодавства з питань запобігання та протидії корупції 
(далі – План заходів).  
 
З метою забезпечення відкритості та доступності інформації 
антикорупційного спрямування для працівників Університету, здобувачів 
освіти та інших заінтересованих осіб на офіційному вебсайті Університету 
https://knutkt.com.ua/2022.html функціонує розділ «Антикорупційна 
політика та комплаєнс», який систематично оновлюється та містить 
наступні підрозділи: 
повідомити про корупцію; 
інформація про уповноважену особу з питань запобігання та виявлення 
корупції, контакти уповноваженої особи; 
плани роботи; 
плани навчань; 
роз’яснювальні та методичні матеріали, акти законодавства. 
 
Інформація про уповноваженого з антикорупційної діяльності та про 
внутрішні канали повідомлень про можливі факти корупційних чи 
пов’язаних з корупцією  правопорушень, окрім офіційного сайту, додатково 
розміщена на інформаційних стендах Університету.  
 
У звітному році на постійній основі здійснювався моніторинг дотримання 
структурними підрозділами Університету вимог антикорупційного 
законодавства, зокрема щодо запобігання виникненню конфлікту 
інтересів, у тому числі пов’язаного зі спільною роботою близьких осіб. 
 
Уповноважений з антикорупційної діяльності здійснював постійний 
моніторинг змін, які відбуваються в антикорупційному законодавстві. 
Систематично ознайомлював працівників Університету з інформацією 
щодо змін в антикорупційному законодавстві та з методичними 
матеріалами, які надходили від Національного агентства з питань 
запобігання корупції, Міністерства культури України, Міністерства освіти і 
науки України.  

https://knutkt.com.ua/2022.html
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З метою проведення антикорупційної експертизи нормативних актів 
Університету уповноваженим з антикорупційної діяльності протягом 
2025 року проводилась антикорупційна оцінка проєктів розпорядчих 
документів шляхом їх візування. 
 
Уповноважений також залучався до підготовки договорів із контрагентами 
Університету а також до проведення тендерних процедур з метою 
забезпечення прозорості та дотримання антикорупційних вимог. 
 
У сфері кадрової роботи забезпечувався прозорий та неупереджений 
конкурсний добір працівників. Інформація про проведення конкурсних 
процедур оприлюднювалася на офіційному вебсайті Університету. 
 
В Університеті організовано виконання вимог законодавства щодо 
фінансового контролю. Щороку видається відповідний наказ про 
організацію подання декларацій особами, уповноваженими на виконання 
функцій держави або місцевого самоврядування. Уповноважений здійснює 
перевірку своєчасності подання таких декларацій. 
 
В Університету ведеться облік повідомлень про можливі факти вчинення 
працівниками Університету корупційного чи пов’язаного з корупцією 
правопорушень. 
Протягом 2025 року повідомлень про можливі факти вчинення 
працівниками Університету корупційного чи пов’язаного з корупцією 
правопорушень – не надходило.  
 
Також в Університеті ведеться реєстр осіб, притягнутих до відповідальності 
за вчинення корупційного правопорушення чи правопорушення 
пов’язаного з корупцією.  
У 2025 році в Університету зафіксовано 1 факт притягнення працівника 
Університету до відповідальності за вчинення корупційного чи пов’язаного 
з корупцією правопорушення (стаття 172-6 КУпАП несвоєчасне подання 
декларації суб’єктом декларування).   
 
Протягом 2025 року організовано та проведено 3 навчальні заходи з питань 
запобігання та виявлення корупції на теми: «Підвищення кваліфікації з 
фінансової доброчесності посадових осіб Університету», «Дотримання 
правил етичної поведінки», «Обмеження щодо отримання подарунків».  
 
Також здійснювалася роз’яснювальна та консультативна робота з питань 
застосування антикорупційного законодавства. 
Протягом 2025 року було надано 7 роз’яснень антикорупційного 
законодавства.  
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У 2025 році з метою підвищення прозорості та дотримання принципів 
доброчесності запроваджено практику участі членів Наглядової ради у 
спостереженні за роботою колегіальних органів Університету, зокрема під 
час голосування стосовно кандидатур на заміщення вакантних посад 
науково-педагогічних працівників,  присвоєння вчених звань тощо.  

 
Реалізація зазначених заходів у 2025 році сприяла зміцненню системи 
запобігання корупції в Університеті, підвищенню рівня правової 
обізнаності працівників та формуванню культури доброчесності й 
прозорості в діяльності установи. 

 
 


